
Протокол № 2 

засідання приймальної комісії 

Центральноукраїнський державного університету  

імені Володимира Винниченка 

 

від 29 квітня 2026 року (09:00 год.)   м. Кропивницький 

 

Присутні: Соболь Є.Ю. – ректор, голова приймальної комісії; 

Фока М.В. – проректор з наукової роботи – заступник голови 

приймальної комісії з питань вступу до аспірантури та докторантури; 

Нікітіна О.О. – заступник голови приймальної комісії з питань вступу на 

бакалаврат та магістратуру; 

Токар Н.М. – відповідальний секретар приймальної комісії; 
Нічишина В.В. – заступник відповідального секретаря приймальної 
комісії. 

 

Члени 

комісії: 

Трошкіна К.Є., Пянковська О.В., Ткачук А.І., Дубінка М.М., Маркова 

О.В., Зеленко І.П., Астаф’єв С.О., Петренко М.В., Переверзєв Д.М., 

Самосьєва Ю.Й., Стрілець-Бабенко О.В., Мала К.А., Харченко С.П., 

Кошутська О.С., Рибалко О.В. 

 

Порядок денний: 

1. Про внесення змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка 

2026 року. 

 

ХІД ЗАСІДАННЯ 

 

І. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Правил прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира 

Винниченка 2026 року. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар приймальної комісії ЦДУ ім. В.Винниченка 

Н.М.Токар, яка повідомила присутніх про необхідність внесення до змін до Правил 

прийому 2026 року у зв’язку з появою нових конкурсних пропозицій, а саме: конкурсної 

пропозиції для другого (магістерського) освітнього рівня на спеціальність А6.02 Спеціальна 

освіта (Корекційна психопедагогіка) та конкурсної пропозиції для третього (освітньо-

наукового) рівня на спеціальність В9 Історія та археологія. 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Зміни до Правил прийому на навчання для здобуття 

вищої освіти в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира 

Винниченка 2026 році, затверджених вченою радою ЦДУ ім. В. Винниченка від 30 березня 

2026 року, (протокол № 11), введених у дію наказом ректора ЦДУ ім. В. Винниченка 

№ 50/1-ун від 30 березня 2026 року. 

Голова приймальної комісії                                                             Євген СОБОЛЬ 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії                                                       Наталія ТОКАР 


